

## 薛城区2012年民企招聘会遇尴尬

## 4200岗位仅“成交”1310个

本报枣庄5月13日讯(通讯员 万照广 记者 崔维成) 5月11日至13日,薛城区2012年民营企业招聘会在奚仲文化广场举行,共同提供岗位4200个,达成意向性协议1310个。

记者12日在招聘会现场看到,招聘会吸引了不少市民。有的企业高薪聘用人员,山东阳光博士太阳能工程有限公司提供的生产副总职位,年薪高达10万元以上。正大计算机学校还推出了吸引眼球的

“单科培训、免费学习享受政府补助”的优惠政策。除了正常经营的企业招聘外,将于今年7月份建成运营的鲁信影视也在招聘会上打出了招聘总数28名储备人才的招聘条幅。

据介绍,本次招聘会重点针对民营企业用工短缺难题,立足为企用人和劳动者求职搭建平台而举办的,以高校毕业生、城乡失业人员及各类就业困难群体为服务对象,现场主要提供职业介绍、就业

指导、就业培训、政策宣传咨询和维权服务。招聘会自5月11日开始,13日结束。

记者随机采访了10多名求职者,多数受访者表示对于求职单位是“国营”还是“民营”并不是很看中,更多的是考虑薪资待遇、工作环境等因素。

13日记者从薛城区人力资源和社会保障局了解到,此次招聘会求职人员近8000人次,参加招聘的企业达63家,提供工作岗位4200多个,达成意向性协议1310个。

不合格食用油  
一下查扣80公斤

本报枣庄5月13日讯(通讯员 宋媛媛 孟凡云 记者 袁沛民) 5月4日至11日,薛城区开展散装食用油整治行动,共检查散装食用油经营户175户,查处无照经营、证照过期、超范围经营13户,督导落实索证索票24户,查扣涉嫌不合格食用油80公斤。

在整治行动中,薛城工商局以粮油店、食杂店、集贸市场食用油经营户为重点,对辖区食用油经营户进行拉网式清查,摸清散装食用油经营户底数并登记造册。严格检查散装食用油经营户进货、贮存、销售三道关,对索证索票、进货台账制度落实情况 and 标签标识、包装材料使用情况进行详细检查,对来源不明、进货价格明显偏低、无标签标识和无检验合格证明的食用油进行重点调查,严厉打击销售过期、变质、有毒有害食用油等违法行为。

25名特困学生  
收到文具礼物

本报枣庄5月13日讯(记者 赵艳虹) 11日上午,运河古城公益环保志愿者协会的志愿者们带着学习文具到达了位于泥沟镇的柿树园小学,将爱心传递给贫困家庭和单亲特困家庭的孩子。

11日上午10点,运河古城公益环保志愿者协会的20多名志愿者们带着书包、铅笔盒、笔等学习用品来到泥沟镇柿树园小学,据志愿者协会的张会长介绍,得知柿树园小学里有25名学生因为失去父母或单亲家庭的孩子家境较差,生活十分困难,希望志愿者的活动可以给这些孩子送去一些温暖,并实施关爱留守及特困儿童圆梦计划。

活动中,学生们与志愿者面对面的坐着,一对一的和学生交流,和他们一起填写圆梦计划表格,了解他们最大的愿望。有的学生愿望是希望爸爸妈妈能够多陪陪他,有的学生的愿望是希望暑假能够快点来,这样就可以帮奶奶干活了。

志愿者马莉称,她的孩子与和她交流的学生年龄相仿,看到这些孩子,让她下决心要资助家庭困难的学生。每次活动志愿者带来的书包文具,均是志愿者自掏腰包。志愿者协会的张会长说:“虽然不少志愿者人没赶来,可他们得知这25名学生均来自贫困、特困或是单亲家庭。提前就把资金送来,我们能来的志愿者已将心意送到”。

运河古城公益环保志愿者协会的张会长告诉记者,来到这些孩子的中间希望可以让他们能够体会到社会各界的关爱,也希望有更多的人加入到志愿者队伍中来。



## 查封

12日,山亭区消防大队监督人员在消防安全检查时,发现一在建居民小区消防设计不合格。为及时消除火灾隐患,严防重特大人员伤亡事故发生,监督人员决定对该在建居民小区实施查封。

本报通讯员 龙丹 本报记者 马明 摄

5月31日世界无烟日临近

## 烟包警示图片展16日举行

本报枣庄5月13日讯(记者 赵艳虹) 13日,记者从枣庄市疾病预防控制中心了解到,为进一步提高全社会对烟草危害的正确认识,卫生局将在16日下午在枣庄学院举办“我要告诉你,因为我爱你”烟包健康警示图片展,宣传今年世界无烟日。

据了解,2012年5月31日是世界卫生组织发起的第25个世界无烟日。本次世界无烟日的主题是“烟草业干扰控烟”,口号是“生命与烟草的对抗”。进一步提高全社会对烟草危害的正确认识,保护和促进人民

群众健康,开展第25个世界无烟日活动。

图片展结合世界无烟日主题和口号,控烟宣传和健康教育,提高公众对吸烟与二手烟危害的正确认识,使用世界卫生组织推荐的“蓝丝带”标识作为控烟宣传活动的标识。长期吸烟者有一半人死于心脏病、慢性肺病及癌症等吸烟导致的疾病。

据了解,全世界每年有60多万人死于二手烟危害,其中四分之一以上为儿童。中国约有7.4亿非吸烟者遭受二手烟

危害,其中有1.8亿是青少年。本次活动意在动员各有关部门、社会团体及企事业单位积极参与控烟工作,创建无烟室内公共场所和工作场所。积极推进符合《公约》要求的地方公共场所禁烟立法。在青少年中开展“拒吸第一支烟,做不吸烟新一代”的签名活动。营造戒烟支持环境。有条件的医疗机构,开设戒烟门诊,提供专业戒烟服务。推广使用4008885531全国专业戒烟热线服务或当地专业戒烟热线服务。